UNOFFICIAL COPY 18 RS BR 2166

1 A RESOLUTION adjourning the House of Representatives in honor and loving

- 2 memory of Fred T. Garnett.
- WHEREAS, Fred T. Garnett was born in Hopkinsville, Kentucky, on February 10,
- 4 1954, to the late Charles Lewis Garnett and Anne Bringardner Garnett; and
- 5 WHEREAS, Fred Garnett farmed in South Christian County and owned Fred T.
- 6 Garnett Trucking, hauling cattle for over 35 years; and
- WHEREAS, Fred Garnett served as a member of the Christian County Cattleman's
- 8 Association and was a longtime supporter of the Kentucky High School Rodeo
- 9 Association; and
- 10 WHEREAS, Fred Garnett shared his life as a member of Saints Peter & Paul
- 11 Catholic Church; and
- WHEREAS, Fred Garnett departed this earthly life on March 8, 2018, leaving his
- family, his friends, and his community in solemn mourning; and
- WHEREAS, Fred Garnett is survived by his wife, Debbie M. Garnett; his sons,
- 15 Anthony and Brandon T. Garnett; his brothers, Charles, Philip, and Billy Garnett; his
- sisters, Lois Segal, Laura Waldron, Donna Pfeufer, Debbie Gray, Gina Cayce, and
- 17 Theresa Nichol; and his grandchildren, Ellis Emmaline Garnett and Aspen Belle Garnett;
- 18 NOW, THEREFORE,
- 19 Be it resolved by the House of Representatives of the General Assembly of the
- 20 Commonwealth of Kentucky:
- 21 → Section 1. The members of the House of Representatives hereby express their
- 22 most profound sympathies on the passing of Fred T. Garnett and extend heartfelt
- condolences to his family, his friends, and his community for their loss.
- → Section 2. When the House of Representatives adjourns this day, it does so in
- 25 honor and loving memory of Fred T. Garnett.
- **→** Section 3. The Clerk of the House of Representatives is directed to transmit a
- 27 copy of this Resolution to Representative Myron Dossett for delivery.

XXXX Jacketed